
 אינטגרלים כפולים ומשולשיםקיצון מוחלט ו – 7 תרגיל

 מצאו את הערכים המקסימליים והמינימליים של הפונקציות הבאות בתחומים המתאימים:  .1
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המרחק בין נקודה נתונה לקבוצה הוא המרחק הקצר ביותר בין הנקודה הנתונה לנקודה כלשהי )זכרו: 
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על העקומה כלשהי המקסימלי של נקודה xמהו ערך ציר  .3
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 חשבו את האינטגרלים הבאים: .4
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 החליפו את סדר האינטגרציה: .5
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6.  

תחום חשבו את נפח ה .א 2 2 2( , , ) :1 4D x y z x y z     

 ל הגוף חשבו את המסה ש .ב 2 2 2 2 2( , , ) : 3, 2D x y z x y z x y z       בעל פונקצית
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 חשבו את האינטגרלים הבאים: .7
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 שאלות לא חובה, שלא מופיעות במערכת:

 , והוכיחו שהוא אכן מינימלי.16את שטח הפנים המינימלי של גליל בעל נפח מצאו  .8

הינו בעל נפח  hוגובה  rגליל בעל רדיוס תזכורת: 
2r h  2ושטח פנים ( )r r h . 

מצאו את השטח המקסימלי של מלבן החסום באליפסה  .9

2 2

1
4 9

x y
 .והוכיחו שהוא אכן מקסימלי , 

 )מותר להניח שצלעות המלבנים החסומים מקבילות לצירים.(


